



QE3 来袭

美联储重启量化宽松
推出开放式QE3
每月额度400亿美元



9月14日凌晨消息,美联储周四公布了最新的利率决策声明,显示美联储决策机构联邦公开市场委员会委员以11票赞成、1票反对的表决结果同意推出新一轮量化宽松项目,也就是市场期待中的QE3。美联储将每月购买400亿美元机构抵押贷款支持债券,直到美国失业率降至7%以下。此外,美联储维持了0%~0.25%基准利率水平,并承诺维持这一超低利率环境至少到2015年中期。

效应

会议结果一出,美国股市三大股指立即大幅上扬,其中标准普尔500指数收盘达2007年以来最高,原材料、金融和能源股领涨,21%的个股股价创历史新高。大宗商品市场也上涨,其中美国原油期货上涨1.34%,创今年5月4日以来最高纪录,再次逼近每桶100美元大关。黄金价格也大涨2.21%,白银更是暴涨4.5%。

美元则走弱,对欧元汇率再次触及4个月来新低,对日元汇率降到7个月以来最低水平。

分析

缘何现在推出QE3

宋鸿兵(财经作家,《货币战争》作者):没有QE3美国的金融体系就将发生内爆

关于QE3,我曾在微博中反复重申QE3不是会不会推的问题,而是何时推的问题。不少人当时还想不通。其实道理我在书中早就阐述过,不是经济复苏需要QE3,而是没有QE3美国的金融体系就将发生内爆!可惜很多人并未看透这一层!金融理论确实很复杂,但基本逻辑却简单明了,许多人陷入了细节而难以看到整体!

QE3会带来什么

左晓蕾(中国银河证券首席总裁顾问):对全世界是个灾难

QE3将引发新一轮的投机疯狂,会导致美元贬值、油价上涨、绑架货币政策等问题,对全世界是个灾难。

巴曙松(国务院发展研究中心金融研究所研究员):短期会推高资源价格

对中国意味着什么

史玉柱(巨人网络董事长兼CEO):美国大肆掠夺全球财富

美国昨夜出台了无限量化QE3,大肆掠夺全球财富。经济核战争开打。我相信,中国会出台对策。

鲁政委(兴业银行首席经济学家):降低了我国继续宽松的必要性

中国不必跟进。因为他们的宽松已多少降低了我们继续宽松的必要性,也压缩了我们

继续宽松的空间。

QE3可能在短期内会推高资源价格,有人担心会对中国经济不利;同时,也需要注意到有研究表明,如果全球经济疲弱,缺乏包括中国在内的新兴经济体的实际需求,资源价格可以推高的空间有限,另外食品等已经在高位,近期钢铁等的价格适度回稳,有助于改进这些行业在去杠杆化过程中的痛苦程度。

继续宽松的空间。

范剑平(国家信息中心经济预测部主任):短期对我国出口不利

QE3对美国经济企稳并拉动对我国出口产品需求,长远看对我出口有利,但美元贬值人民币走高又对我出口不利。不利影响来得快,有利影响要等到美国经济好转后慢慢体现出来。很难说是不是利大于弊。

资本市场影响几何

谢百三(复旦大学金融与资本市场研究中心主任):对中国股市影响不大

QE3推出,美国为振兴经济实行更宽松货币政策,对美国和世界多数国家股市是利多。对中国也会有影响,但影响会略小一些,第一人民币不能完全自由兑换;有防火墙作用。第二,中国股市下跌和宏观经济下跌关系更直接。第三,中国股市下跌和新股不断也关系较大。

李大霄(英大证券研究所所长):对A股有正面作用

QE3设定购买速度并没有设定购买上限,此力度超出预期,将利好全球股市及贵金属,而外围环境趋暖对A股有正面作用。

艾伦·瓦尔代兹(纽约证券交易所资深交易员):提振市场但作用有限

QE3在意料之中,金融市场第一反应非常积极也属正常,但在经历最初上涨后可能会出现回落。长期来看,QE3对市场的推动作用不会持久,就像前两轮量化宽松政策一样,其刺激作用将不断递减,对改善就业和经济状况的作用也不会十分明显。

应对

香港收紧按揭贷款准则

9月14日消息,据港媒报道,香港金管局总裁陈德霖于金管局地下大堂会见传媒,称由于外围因素包括美国联储局的第三轮量化宽松措施(QE3)、欧洲央行的无限量买债计划等,预料将有热钱流入香港,加上香港楼市今年以来已升13%,为银行带来风险,宣布收紧按揭贷款准则。

陈德霖称,措施主要针对拥有一个或以上未完成偿还按揭物业的申请人,以供款与入息比率为基础的申请人,其供款占入息比率将由五成下调一成,至四成。

本报综合报道

手脚麻木,吃一个笑一个

手脚麻木是有心脑血管,高血压,脑梗,糖尿病,颈椎病,风湿湿痹所导致,有的患者忽视了手脚麻木这一致残前的信号,最终导致偏瘫,中风,脑梗,抱憾一生。

由国家食品药品监督管理局严格审查审批的专门治疗麻木、偏瘫的国药准字(Z21021615)新品——如一疏风再造丸,精选46味名贵中药材,采用目前高科技纳米浸膏粒子技术,成功提取出超强活性的溶栓通络酶和神经修复素,它能够快速疏通血脉,修复受损的神经细胞,形成新的神经网络,全面激活大脑中的神经五区,消除手足麻木、口眼歪斜,筋

中药泡茶康复脂肪肝

据统计,脂肪肝已是中老年健康的头号杀手。脂肪肝容易引发五种常见病:一、肝硬化和肝癌;二、消化系统疾病;三、动脉粥样硬化和心脑血管疾病;四、影响性功能;五、高血压和糖尿病。山东省中医院老中医赵启楠主任总结多年的临床经验,把具有清脂助消化、清肝助肝气、生津养肝功等作用的山楂、沙棘、决明子、荷叶、葛根、菊花等六味纯中药科学配伍,研发出了专门针对脂肪肝、高血脂的“六味益肝茶”。经临床验证,7

骨拘挛,屈伸不便,治愈后不易复发,成为现实。

如一疏风再造丸主治,手足麻木、指端麻木、颈项麻木、头部麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、中风偏瘫、半身不遂、口眼歪斜、筋骨拘挛,屈伸不便肌肉痉挛、面部痉挛等各种麻木。如一疏风再造丸药材多,药丸大,根据患者使用反馈在开水里面化开喝,效果来得更快,治疗周期缩短。

销售地址:郑州百货大楼一楼医药部/西郊泰隆大药房(群艺宫东门)

详情咨询:0371-56617590

天见效,轻度脂肪肝患者一般1个疗程可康复;重度患者3~4个疗程基本康复;97.6%的脂肪肝患者均取得显著的治疗效果!中科院专家对“六味益肝茶”研究发现:它含有一种特殊成分降脂聚合肉碱,能把脂肪从肝脏上剥离下来并搬运到线粒体进行燃烧,然后排出体外。

更多详情请拨打:0371-56601607 销售地址:郑州百货大楼一楼医药部 泰隆大药房(艺术宫东门)

肾虚前列腺有病巧喝茶

据《中药大词典》记载:苳杞补肾健脾茶是用来排肾毒、洗尿路、提高肾功能的洗肾药茶,已应用了300多年,因饮后排尿强劲无味与童子尿相仿也称童子茶,最近豫城流行喝延生护宝茶清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素,净化尿路,治疗前列腺疾病及前列腺炎久治不愈引发的男性功能障碍等疾病又快又安全又省钱,有效率非常高。这种治疗方式在国内堪比国际发达国家水平,喝完药茶第一步:排尿味道特别难闻,尿液变黄,味大,泡沫多;第二步:尿液气味稍小颜色由黄变淡,泡沫逐渐变少同时尿不尽,尿无力、夜尿多等症状消失,肾虚、失眠、腰酸、畏寒肢冷全面改善,夫妻生活和谐;第三步:肥大增生现象缩小,排尿顺畅,收发自如,随心所欲,激情无限。肾虚、前列腺病人如果想试试肾虚、前列腺病的新疗法,就用苳杞补肾健脾茶,感受一天比一天好的惊喜!

肾好尿好 男人活着才舒坦!

李先生,45岁,前列腺炎、肾虚5年,李先生高兴地说:“整天小腹胀着

痛,就像鞋里有个小石子儿一样难受。晚上更是遭罪,起夜五六趟,那方面根本不行!苳杞补肾健脾茶,喝了3天,坠胀疼痛感觉就没有了。感觉浑身都有劲了,坚持喝茶3疗程,不起夜,一觉睡到天亮,那方面也随心所欲,这样男人活着才叫舒坦。”

喝苳杞补肾健脾茶时最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝一个月,所有排尿问题全面消失,夫妻生活质量也找回那年轻时的感觉!纯天然植物药材提取的苳杞补肾健脾茶经多年临床实践,已被国家药监局批准为合格的绿标OTC产品(国药准字B20020346),13年中药保护品种,沈阳飞龙药业全国独家生产。患者可以放心长期饮用,只要持续饮用,你会发现以前久治不愈的肾虚、前列腺疾病好了,家庭生活找回久违的感觉,随心所欲,精神焕发!现在订购买3盒送1盒

咨询电话:0371-56691993

销售地址:郑州百货大楼一楼医药部 市内免费送药